



COLEGIUL TEHNIC DE ARHITECTURĂ ȘI LUCRĂRI PUBLICE  
"ION N. SOCOLESCU"  
STR. OCCIDENTULUI NR. 12 BUCUREȘTI, SECTOR 1, CP.010983  
TEL / FAX : 021 310 89 58, 021 310 89 55,  
email : [ctalp2002@yahoo.com](mailto:ctalp2002@yahoo.com)  
web : [www.colegiulionsocolescu.ro](http://www.colegiulionsocolescu.ro)



Asociația Sf. Arhidiacon Ștefan

*SI TU POTI VENI IN SPRIJINUL PERSOANELOR SI GRUPURILOR VULNERABILE DIN PUNCT DE VEDERE SOCIAL !*

***RESPECT - RESPONSABILITATE, EMPATIE, SOCIABILITATE, PUNCTUALITATE, ECHITABILITATE, CURAJ, TALENT***

Acordul de parteneriat încheiat de C.T.A.L.P. „I. N. SOCOLESCU” și Asociația Sfântului Arhidiacon Ștefan a pornit din dorința elevilor de a se implica în acțiuni de voluntariat. CTALP „I.N. Socolescu” le-a oferit sprijinul și cadrul necesar în vederea transformării unei dorințe în realitate. Activitățile desfășurate în cadrul acordului de parteneriat înseamnă nu doar sprijinul semenilor defavorizați; ele au o însemnătate deosebită chiar în rândul elevilor, responsabilizându-i și pregătindu-i pentru viitor. Învață cum să-și dozeze timpul, nu își neglijează activitățile școlare, capătă sentimentul importanței.

A fost o adeziune spontană, dovedind altruism, interes pentru cel de lângă noi. Activitățile se desfășoară într-un cadru organizat, conform unui orar stabilit în interesul ambelor părți. Școala urmărește îndeaproape mersul lucrurilor, iar elevii neserioși au fost eliminați din proiect. Elevii noștri oferă consultanță la învățatură preșcolarilor (clasa zero). Cum liceul nostru este renumit în primul rând pentru profilul „arhitectură”, s-a organizat și un cerc de desen, asumându-și rolul de mentori ai acestor mici învățăcei. Elevii claselor de matematică-informatică îi inițiază în lumea calculatorului, site-ul Asociației fiind realizat tot prin străduința lor. Nu în ultimul rând, elevii de la profilul „tehnic” desfășoară o activitate de care suntem mândri.

Părinții au salutat inițiativa școlii și și-au manifestat solidaritatea cu această formă de interacțiune socială, preferabilă navigării pe internet. De altfel, adeziunea părinților a fost condiția sine qua non a participării în cadrul acestui proiect. Grija față de semenii defavorizați se prelungește, dincolo de cadrul activităților de învățare, prin donații în bani, alimente, cărți, jucării etc., acțiune în care s-a implicat, spre marea noastră satisfacție, întreaga școală. Bucuria reală a copiilor, renunțând la jucăria preferată a copilăriei pentru o cauză frumoasă, ne-a sensibilizat foarte mult. Credem că altruismul se poate învăța dacă se creează un cadru adecvat afirmării lui, că implicarea într-o activitate caritabilă poate schimba destinele celor ajutați și, nu în ultimul rând, pe al celor care ajută.

Toate activitățile desfășurate în cadrul proiectului sunt monitorizate de către profesorii implicați: Cazacu Monica, Popescu Melania, Olaru Cristina, Tufeanu Raluca, Stoian Nicolae.

